
Az Állatorvos,  a PLC programozó, és a nyomozó munkája 
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Nekem az állatorvoslás azért tetszett, mert nagyon szeretem az állatokat és maga a foglalkozás is 
passzolna hozzám. Szívesen járnék az Állatorvosi Egyetemre és jó érzéssel töltene el, ha egy állatot 
meggyógyítanék.   
A következő okok miatt választanám ezt a munkát:  

 Az állatok is szorulhatnak segítségre, ahogy az ember is. 
 Érdekelnek az állatok és a velük kapcsolatos kutatások  
 Jó kézügyességem van és szeretnék önállóan dolgozni 
 Szívesen beszélnék az állat gazdájának a házi kedvencük egészségügyi problémájáról 
 Szeretek sportolni, így a nagytestű állatok ellátásához meglenne a fizikai erőnlétem 
 A biológia és a kémia egyaránt érdekel   

 

Azt gondolom, még ha vannak is nehézségei ennek a szakmának, meg tudnék küzdeni velük. Például 
ha rossz hírt kell közölni a gazdival, megbeszélném vele, hogy a leghumánusabb döntés az eutanázia 
az állat számára. A szakmának megvannak a veszélyei is, mert az állat megrúghat, megharaphat és 
fertőzést, vírusokat terjeszthet. Arra okosít fel az Állatorvosi Egyetem, hogy ezekkel szemben hogyan 
védekezhetünk.  
 
Én először 3 évesen mondtam azt, hogy állatorvos szeretnék lenni. Most is, ha valaki megkérdezi tőlem, 
hogy mi leszek, ha nagy leszek, mindig ugyanez a válaszom. Mivel az állatorvosi munka kihívásokkal 
van tele, én épp ezt szeretném benne, hiszen minden állatbetegség más és más. Ehhez talán meglenne 
a kreativitásom és a kitartásom. 

 

A PLC-programozó munkája rendkívül sokoldalú és több mindenhez kell értenie műszaki területen. 

A következő okok miatt azonban mégsem választanám ezt a foglalkozást: 

 nem szeretnék zajos, egészségre káros terekben dolgozni 
 inkább férfiaknak való ez a mesterség 
 sajnos a CNC szerszámgépek automatizálása kevésbé érdekel. 

Mivel szeretek programokat készíteni, nem mondhatom ki biztosan, hogy az ehhez hasonló 
munkakörök nem érdekelnének majd felnőtt koromban. 
 

 
A nyomozói hivatás számomra veszélyes és megterhelő lenne. Egy bűnügy kiderítésekor a rendőrök és 
nyomozók rablás, csalás, gyilkosság vagy garázdaság elkövetőjét szeretnék megtalálni. Inkább 
férfiaknak javaslom, olyanoknak, akik erősek, bátrak és jó fizikummal rendelkeznek. Viszont nagyon 
különleges ez a munka abból a szempontból, hogy széles körű feladatokat látnak el az ilyen területen 
dolgozók. Teljesen viszont nem utasítanám el azt a lehetőséget sem, hogy izgalmas, kalandokkal teli 
munkám legyen majd felnőttként ezen a pályán. 


